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Aanwezigen 
 
Personeelsgeleding: 

• Emma van Balen, leerkracht groep 7a (voorzitter) 

• Daniek van Aar, leerkracht groep 3/4a 

• Lieke Roos, leerkracht groep 3b 
 
Oudergeleding: 

• Renate Avans, moeder Kenzo (groep 7a) 

• Zeshan Akram, vader Aizah (groep 8a) (penningsmeester)   

• Jennifer Trustfull, moeder Eliza-Jo, Ji'vonne en Yahnique (groep 3a) (Afwezig) 
 
Directie: 

• Astrid Limmen 
 
Overzicht ingestuurde stukken: 

• Notulen  

• Bijlages 1 tm 3 
 
Start: 

• Vaststellen notulen vorige mr-vergadering van 20 februari 2023. 

• Notuleren:  
 

 
Overleg met directie 

 Onderwerp Doel Bijbehorende 
stukken 

Inbreng 

1. Subsidie ondersteuning directie Ter kennisgeving - Astrid  

Toelichting: 
 
Astrid heeft een subsidie aangevraagd en wil dit graag even kort delen. Rol Halouma en 
Minggus zullen tevens kort toegelicht worden. 
 
Besproken: 

- Is aangevraagd voor volgend schooljaar. Met name financiering voor 
oudercommunicatie en professionele ontwikkeling, met als doel de directie te 
ondersteunen.   

 
Actiepunten: 

- N.v.t.  
 
2. Update schoolontbijt   Mededelen  - Astrid  
Toelichting: 
 
Nu gestopt wegens einde pilot. Wellicht in de toekomst kan er weer een doorstart plaatsvinden.  
 
Besproken: 
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- Momenteel is er nog geen nieuw plan. Vanuit het bestuur en de school wordt er 
gekeken naar de opties, bijvoorbeeld het Jeugdeducatiefonds.  

 
Actiepunten: 

- … 
 
3. Formatie Mededelen  - Astrid 
Toelichting: 
 
Het nieuwe schooljaar lijkt ver weg maar nadert snel. Er zullen 10 of 9 groepen zijn op de 
Brink. Er worden veel sollicitatiegesprekken gevoerd momenteel. Kwaliteit is hierin erg 
belangrijk.   
 
Aantal studiedagen: ruimte voor regie. We gaan proberen om te zorgen voor meer aansluiting 
bij weekend en vakanties.  
 
Besproken: 

- Het streven is om met 3 kleuterklassen te starten, dan zijn er 10 groepen. Het lijkt er op 
dat er 2FTE open staat in de formatie.  
  

Actiepunten: 
- … 

 
4. Ouderraad  Mededelen  - Astrid 
Toelichting: 
 
13-04 was er weer koffieochtend. Er zijn 2 ouders die deze kar gaan trekken. Directie en 
ouderraad gaan voor aankomend schooljaar samen naar de jaarkalender kijken. Er is 
gesproken over de invulling van de ouderraad (bijvoorbeeld kerstborrel). Goede response op 
de theater voorstelling van de Lentekriebels!  
 
Contact tussen MR en Ouderraad is ook belangrijk. Hoe kunnen we dit vorm geven? 
Ouderraad af en toe uitnodigen voor vergaderingen? 
 
Besproken: 

- 10/11 ouders hebben zich aangemeld voor de Ouderraad. Er zijn twee ouders, in 
overleg, als voorzitter aangewezen, zij zullen zich voorstellen in de nieuwsbrief van 21-
4. De voorzitters zullen o.a. onderwerpen aandragen voor ouderbijeenkomsten en het 
uitwerken van de vieringen. 
 

Actiepunten: 
- De voorzitters worden uitgenodigd om deel te nemen aan een MR-vergadering 

 
5. Oudertevredenheidsonderzoek Mededelen - Astrid 

Toelichting:  
 
Zowel een ouder- als een leerlingtevredenheidsonderzoek (bovenbouw) is uitgezet. Met de 
input gaat directie en school weer verder.  
 
Besproken: 
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- Er zijn 75 reacties binnengekomen, het streven is er nog 25 bij te krijgen. De enquête is 
op papier meegegeven, dit lijkt voor meer respons gezorgd te hebben. De leerlingen uit 
groep 7/8 hebben de vragenlijst ook ingevuld. Er wordt een verslag gemaakt. 

 
Actiepunten: 

- De school maakt een verslag over het onderzoek. Dit wordt gedeeld met de MR. 
 

 
6.  Schoolzwemmen Mededelen  - Astrid 
Toelichting:  
Het schoolzwemmen vindt momenteel onder schooltijd plaats bij groep 5. 
 
Besproken: 

- Het schoolzwemmen (groep 5) zal vanaf volgend schooljaar na schooltijd plaatsvinden. 
De aanmelding loopt via de school. De ouders brengen het kind zelf naar het zwembad. 
De gemeente verkent de mogelijkheden rondom vervoer. 

- Vanuit de oudergeleding de vraag hoe het zit met de ratio ouder/kind. De school geeft 
aan dat het zwembad hier zijn regels voor heeft, de school streeft er wel naar hier 
toezicht op te houden.  

- Idee vanuit de oudergeleding: Kan het schoolzwemmen gepromoot worden door het te 
koppelen aan het schoolkamp in groep 8? 

 
Actiepunten: 

- De school doet navraag over de regels rondom ouderlijk toezicht in het zwembad.  
 

 
 
 
 
Overleg MR intern 

 Onderwerp Doel Bijbehorende stukken Inbreng 
1. MR reglement bespreken Bespreken Bijlage 1: MR 

reglement  
Emma 

Toelichting: 
 
Jullie hebben 14 maart 3 documenten ontvangen met de vraag om feedback. In de bijlage is de 
feedback van Lieke te zien en hierbij de feedback van Daniek op het MR reglement: 
 

• Over de verkiesbare personen. Mogen ouders die alleen een kind van groep 8 hebben zich verkiesbaar 
stellen. Willen we dat? 

• Wat is de opzegtermijn van een MR lid? 

• Ik kan niet vinden of ik lees er overheen hoeveel mensen bij een instemmingsrecht moeten instemmen 
met de regeling.  

• Ik zie een verschil tussen instemmingsbevoegheid personeel en ouders, terwijl bij advies recht het voor 
een ieder gelijk is. Hoe zit dat voor het stemmen? Wij stemmen namelijk steeds als MR zijnde en maken 
naar mijn idee geen onderscheid tussen personeel en ouders.  

• Hier staat nog een stukje over tussenschoolse opvang. Willen we dit laten staan? 
 
 
Besproken: 

- Vragen en feedback wordt per stuk besproken.  
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- Een MR-lid wordt gekozen voor 3 jaar, daarna is het lid herkiesbaar. Ouders die zich 
slechts 1 jaar verkiesbaar kunnen stellen, bespreken dit eerst met de MR-voorzitter. 

- Een onderwerp vanuit de directie kan tot 7 dagen voorafgaand aan de vergadering 
ingediend worden, m.n. rondom advies- of instemmingsrecht. MR-leden kunnen punten 
tot aan de start van de vergadering inbrengen. 

- Aantal verplicht aanwezige leden voor een stemming is besproken. Afwezig leden 
krijgen een week de tijd om schriftelijk te reageren op het advies- of instemmingsrecht. 

 
Acties: 

- De voorzitter verwerkt de vragen en feedback in het document.  
- Het aangepaste document wordt opnieuw gedeeld met de MR. 
- Bij agendapunten met instemmingsrecht noteert de voorzitter of er een verschil zit in het 

recht van de ouderleden en personeelsleden. 
2. Huishoudelijk reglement  Bespreken Bijlage 2: 

Huishoudelijk 
reglement 

Emma 

Toelichting: 
 
Jullie hebben 14 maart 3 documenten ontvangen met de vraag om feedback. In de bijlage is de 
feedback van Lieke te zien en hierbij de feedback van Daniek op het Huishoudelijk reglement: 
 

• In het MR Regelement staat voor het indienen van een onderwerp 6 weken waarbij geadviseerd wordt om 
het te laten staan. Bij het huishoudelijk regelement staat 7 dagen.  

• In dit stuk zie ik wel staan over het Quotum voor instemmen:  
 
Tenzij dit reglement anders bepaalt, besluit de medezeggenschapsraad bij meerderheid van stemmen in een 
vergadering waarin tenminste de helft plus één van het totaal aantal leden aanwezig is.  
 

• Dan zijn drie leerkrachten en een ouder voldoende. Is dat niet wat scheef. Of begrijp ik het verkeerd? 

• Of is het een idee om in het reglement erbij te zetten dat afwezige personen een week de tijd krijgen om 
hun stem schriftelijk alsnog door te geven? 

 
Besproken: 

- Er is een plaatsvervangend voorzitter aangewezen voor dit schooljaar. 
- Het budget van de MR wordt o.a. gebruikt voor vieringen en schoolreisjes. 

 
Acties: 

- Bij de afronding van het schooljaar een plaatsvervangend voorzitter voor volgend 
schooljaar aan te wijzen. 

- De penningmeester zorgt voor een overdracht van de taken aan het eind van het 
schooljaar.  

 
3 Jaarplanning Bespreken Bijlage 3: Jaarplanning 

MR 
 

Jullie hebben 14 maart 3 documenten ontvangen met de vraag om feedback. In de bijlage is 
het document nogmaals te vinden hierbij de feedback van Daniek op het jaarplan: 
 

• Er staat nu in april mensen werven. Betekent dit ook verkiezingen opstellen? Anders krijgen nieuwe 
ouders van groep 1 geen kans om mee te doen.  

• Bij vaststellen schoolplan ook schoolgids?  

• Begroting staat nu in januari. Ik dacht dat hij de vorige keer voor december af moest zijn. Ik kan dat alleen 
nu niet vinden. 
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Besproken: 
- Wie blijven er in de MR volgend schooljaar? Van de oudergeleding gaat 1 lid uit de MR, 

van de andere 2 leden is nog onbekend of zij zich voor volgend schooljaar weer 
verkiesbaar stellen.  

- Ouders van de nieuwe (aangemelde) leerlingen worden via de mail op de hoogte gebracht 
van de MR-verkiezingen.  

 
Acties: 

- Volgende vergadering vaststellen welke plaatsen er beschikbaar zijn voor de 
verkiezingen. 

 
4 Vervroegde goedkeuring 

notulen 
Herhaling - Emma 

Toelichting: 
 
Tijdens de vorige vergadering is gesproken over het eerder accorderen van de notulen zodat 
deze eerder gedeeld kan worden met anderen (collega’s en ouders). Een digitaal ‘akkoord’ van 
alle mr leden op de notulen die rondgestuurd wordt binnen enkele dagen na de vergadering is 
voldoende. Hierna kan de notulen dan naar collega’s gemaild worden en op de website 
geplaatst worden om op deze manier de betrokkenheid wellicht wat te vergroten. 
 
Besproken: 

- Vraag aan de leden om zo snel mogelijk de notulen te accorderen, zodat het bijtijds 
gedeeld kan worden met de collega’s en ouders. 

 
Acties: 

- Emma deelt de notulen met de nieuwsbrief. 
- De notulist maakt een woordweb.  
- Binnen 10 dagen wordt de notulen goedgekeurd per mail en het woordweb gaat in de 

volgende nieuwsbrief.  
 
5. GMR Informeren - Emma 
Toelichting: 
 
Tijdens de GMR vergadering van donderdag 13 april 2023 is het volgende besproken: 
 
- de situatie op Samenspel (bedreiging lk via TikTok) 
- MARAP 
- Vergadering met RvT 
 
Er waren twee toehoorders aanwezig dus wees ook welkom!  
 
De volgende vergadering is op 8 juni 2023. 
 
Besproken: 
 

- Vergadering met de RvT en de GMR had als onderwerp de onderzoeken en 
(academische) leervragen binnen de stichting. 

- Volgende vergadering is op donderdag 8 juni op de Brink. Toehoorders zijn welkom! 
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Agendapunten komende vergadering: 

• Meerjarenbeleidsplan 

• Het aantal leden volgend schooljaar, plan van aanpak voor verkiezingen. 

• Voorstel Ramadan vanuit de oudergeleding. 

• Accorderen MR statuten en reglementen. 

• Gratis menstruatieproducten voor ouders en leerlingen (voorbeelden van 
andere scholen?), voorstel oudergeleding. 

• Schooltijden rondom de Cito-toetsen, voorstel oudergeleding (???). 
 
 
Acties schooljaar 2022 – 2023:  

• MR reglement IKC de Brink updaten  

• MR statuten updaten 

• Alle MR documenten goed zichtbaar op de website  

• Zeshan en Ingrid overleggen, afronden taken penningmeester Zeshan.  
 
Acties schooljaar 2023-2024 

• In de jaarplanning vastleggen om het project van ruimte voor regie te 
bespreken.  

• Contact leggen met de cultuur-coördinator  
 
Vergaderdata & andere belangrijke data schooljaar 2022 – 2023:  
 
20 februari, 19:00 online vergaderen 
6-10 maart, inloopweek op school 
17 maart, 17:00 fysiek vergaderen  
22 maart, Ramadan  
7 april, lente ontbijt 
19 april, 19:00 online vergaderen  
21 april, Koningsspelen & Suikerfeest 
8-12 mei, inloopweek op school 
30 mei, 17:00 fysiek vergaderen  
21 juni, 19:00 online vergaderen  
30 juni, Keti Koti 
14 juli, eindfeest IKC 
18 juli, afscheidsavond groep 8 
19 juli, 17:00 fysiek vergaderen (laatste vergadering van het jaar). 
 

 
Verantwoordelijke Actiepunt Datum Status Uitkomst 
Zeshan samen met 
Ingrid 

Zijn de inkomsten 
van de 
ouderbijdrage 
nodig voor 
volgend jaar om 
hem te verhogen? 

Status 19 
april 

Na de 
meivakantie 
een 
afspraak. 
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Komen de 
inkomsten uit met 
de uitgaven?  
 

Renate Voorstel over de 
Ramadan 

29 
november  

Gepland 
voor 
volgende 
vergadering 
30 mei. 

 

Lieke Bespreken met 
werkgroep taal 
over voorlezen uit 
diverse boeken 

21 februari  
Stichting 
leerkracht 

 Besproken 
met het team. 
Boeken 
aangeschaft 
rondom 
diversiteit. 

Emma MR-scholing 
informatie 
ophalen en delen 
met 
geïnteresseerden 

19 januari Vraag staat 
uit bij 
secretaris 
GMR 

Wordt dit 
schooljaar niet 
vanuit Zonova 
georganiseerd. 
Is wel mogelijk 
voor volgend 
schooljaar. 

Personele geleding Op goede vrijdag 
wordt er vanuit 
sommige geloven 
geen vlees 
gegeten. Delen 
met het team.  

  Gedeeld met 
het team. 

 


